

Ευρύ πλάνο δράσεων με «πυρήνα» τον άνθρωπο και άξονες: την Κοινωνία, το Περιβάλλον και την Υγεία στο πλαίσιο της Κοινωνικής Εταιρικής Υπευθυνότητας της doValue

Οι πιο σημαντικές, οικουμενικές αξίες της ανθρώπινης ζωής, βασικά συστατικά της φιλοσοφίας της doValue Greece, συνθέτουν ταυτόχρονα και τον «πυρήνα» του Προγράμματος της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Το ευρύ πλάνο δράσεων της εταιρείας εστιάζει στους άξονες: Κοινωνία, Περιβάλλον, Υγεία, υποστηρίζει την ευζωία, με ιδιαίτερη ευαισθησία στις ευπαθείς ομάδες και στέκεται δίπλα στις ανάγκες των τοπικών κοινωνιών.



«ΑΡΣΙΣ»: Ενεργειακή αναβάθμιση του Κέντρου Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων στο Ωραιόκαστρο

Η doValue ολοκλήρωσε, πρόσφατα, την ενεργειακή αναβάθμιση του κτηρίου του Κέντρου Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων της Μ.Κ.Ο ΑΡΣΙΣ, στο Ωραιόκαστρο. Συγκεκριμένα, **αντικαταστάθηκαν 35 κουφώματα** (παράθυρα και μπαλκονόπορτες) στον ξενώνα, με πιστοποιημένες ενεργειακά κατασκευές, οι οποίες έχουν αποδοτική λειτουργία ολόκληρο τον χρόνο.

Εξασφαλίζεται έτσι, η εξοικονόμηση κόστους σε ψύξη / θέρμανση / φωτισμό και η μείωση των ενεργειακών αναγκών έως και κατά 30%. Παράλληλα, συμβάλλει στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των νέων που διαμένουν στη Δομή, παρέχοντάς τους, μεγαλύτερη ασφάλεια, ηχομόνωση και ένα υγιές περιβάλλον διαβίωσης.

«Δίπλα στη Γυναίκα» - Δημιουργία του πρώτου Pampering Room στο Αρεταίειο Νοσοκομείο

Η εταιρεία συνεχίζει την υποστήριξη και χρηματοδότηση του καινοτόμου προγράμματος υποστηρικτικής ιατρικής για καρκινοπαθείς, «Δίπλα στη Γυναίκα», στο Αρεταίειο Νοσοκομείο, το οποίο διαρκώς εξελίσσεται. Στο πλαίσιο αυτό, **δημιουργήθηκε και το πρώτο Pampering Room**, ένας πρότυπος χώρος φροντίδας και χαλάρωσης για τις γυναίκες ασθενείς με καρκίνο και τους συγγενείς τους, στον οποίο τους παρέχεται μία σειρά υποστηρικτικών υπηρεσιών ολιστικής αντίληψης. Κατά τη διάρκεια της πιλοτικής του εφαρμογής, το διάστημα 2022-2023, συνολικά **50 γυναίκες** που νοσηλεύτηκαν με γυναικολογικούς καρκίνους, **έκαναν χρήση του προγράμματος.** / [Οπτικοακουστικό υλικό](#)



Συνεργασία με την «ExcellenSeas» για την υποστήριξη μαθητών της Δονούσας

Με τη χορηγία της doValue Greece, η Ειρήνη Πρασίνου, μία εκ των λιγοστών μαθητριών της Δονούσας, έλαβε ως **υποστήριξη για τα 4 χρόνια φοίτησής της στο Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών**, την ακαδημαϊκή υποτροφία ExcellenSeas, που εστιάζει στον αγώνα των νέων να πετύχουν ίσες ευκαιρίες στη μάθηση. Παράλληλα, της παρέχεται καθοδήγηση και συμβουλευτική μέσω mentoring ώστε να διαθέτει περισσότερα εφόδια στην πορεία της και στο καινούριο κεφάλαιο που ανοίγει στη ζωής της.



[Οπτικοακουστικό υλικό](#)

[Οπτικοακουστικό υλικό βράβευσης της doValue Greece](#)

Συνεργασία με την «Ομάδα Αιγαίου» - Δίπλα στις ανάγκες των μαθητών στα ακριτικά νησιά

Σε συνεργασία με την «Ομάδα Αιγαίου», αφουγκραζόμενη τις ανάγκες των λιγοστών μαθητών και το έργο της εκπαιδευτικής κοινότητας της **Ανάφης**, η εταιρεία προσέφερε πολύτιμα εργαλεία, τα οποία αναβαθμίζουν την ποιότητα της εκπαίδευσης και της σχολικής ζωής, όπως ηλεκτρονικούς υπολογιστές για το Γυμνάσιο του νησιού και εξοπλισμό για την παιδική χαρά του νηπιαγωγείου.

Συνεχίζοντας τη συνεργασία της με την «Ομάδα Αιγαίου», η doValue αναμένεται να συμμετάσχει στον προσεχή 30ο Διάπλου Αιγαίου Πελάγους και παράλληλα να προχωρήσει στην **κάλυψη των αναγκών σε εξοπλισμό, των σχολείων όλων των βαθμίδων, σε Αγαθονήσι, Φούρνους και Σίκινο.**

Οπτικοακουστικό υλικό



«ΕΛΕΠΑΠ»: Εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων στις στέγες των κτηρίων

Στην ιστορική δομή της ΕΛΕΠΑΠ στο Παγκράτι, η doValue ανέλαβε τη χρηματοδότηση της αγοράς και εγκατάστασης φωτοβολταϊκών συστημάτων, με στόχο να εξασφαλισθεί η ενεργειακή αυτονομία της. Το έργο περιλαμβάνει **181 φωτοβολταϊκά πλαίσια**, τα οποία εγκαταστάθηκαν στις στέγες των κτηρίων της ΕΛΕΠΑΠ, αθροίζοντας μία συνολική ισχύ συστήματος 97,74kW. Η απόδοση του συστήματος εκτιμάται σε περισσότερες από 150.000 kWh ετησίως, που καλύπτει περισσότερα από τα 3/4 της κατανάλωσης της εγκατάστασης.

«doResponsible Financial Center» - Δημιουργία Πρωτοποριακού Κέντρου Χρηματοοικονομικής Υπευθυνότητας

Με στόχο τη χρηματοοικονομική **επιμόρφωση των νέων, ηλικίας 18-25**, η doValue δημιούργησε το πρωτοποριακό Κέντρο Χρηματοοικονομικής Υπευθυνότητας – doResponsible Financial Center, σε συνεργασία με το Εργαστήριο Χρηματοοικονομικής του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. Εστιάζει σε δύο πυλώνες: την εκπαίδευση και την ενημέρωση. Όσον αφορά στην Εκπαίδευση, παρέχεται σε συνολικά 40 μαθητές δωρεάν e-Learning πρόγραμμα διάρκειας δύο μηνών ενώ με την ολοκλήρωσή του, λαμβάνουν Βεβαίωση Επιτυχούς Παρακολούθησης. Στον πυλώνα της ενημέρωσης, δημιουργείται πρωτότυπο ψηφιακό υλικό, ενταγμένο σε τριμηνιαία έκδοση (newsletter) το οποίο απευθύνεται στοχευμένα στις ηλικιακές ομάδες στις οποίες επικεντρώνεται.

doResponsible
Financial Center

Περήφανος Χορηγός του πρώτου Έλληνα Χρυσού Ολυμπιονίκη Κωπηλασίας στο Τόκιο το 2021, Στέφανου Ντούσκο



Η εταιρεία υποστηρίζει ως χορηγός, τον **Στέφανο Ντούσκο**, τον πρώτο Έλληνα Χρυσό Ολυμπιονίκη Κωπηλασίας στο Τόκιο το 2021, στην πορεία του **προς τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού το 2024**. Συνδράμει την προσπάθεια του στην διάρκεια των δύο προηγούμενων ετών, τόσο στους ενδιάμεσους σταθμούς σε ευρωπαϊκά και παγκόσμια πρωταθλήματα και μέχρι το κορυφαίο αθλητικό γεγονός, το καλοκαίρι του 2024 για το οποίο ο πρωταθλητής εξασφάλισε το πολυπόθητο εισιτήριο. Φέτος, η Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή (ΕΟΕ) τίμησε τον Έλληνα Πρωταθλητή μας ως πρώτο λαμπαδηδρόμο της λαμπαδηδρομίας των Ολυμπιακών Αγώνων του Παρισιού 2024. Είναι η πρώτη φορά, από το 1936, στην ιστορία της Τελετής Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας που ο πρώτος λαμπαδηδρόμος θα είναι κωπηλάτης - **Οπτικοακουστικό υλικό**

Μεταμόρφωση Καρδίτσας: κάλυψη αναγκών στις καταστροφικές πλημμύρες της καταιγίδας «Daniel»

Η doValue Greece στάθηκε στο πλευρό των πληγέντων από τις καταστροφικές πλημμύρες της καταιγίδας «Daniel», συμβάλλοντας στην κάλυψη των αναγκών στη Μεταμόρφωση Καρδίτσας, όπου προσέφερε είδη πρώτης ανάγκης για τις 150 οικογένειες του χωριού.



«Εξέλιξη Ζωής»: Στήριξη στο έργο της υποστήριξης και ενδυνάμωσης των νέων

Η εταιρεία στήριξε για δύο έτη το έργο της ΑΜΚΕ «ΕΞΕΛΙΞΗ ΖΩΗΣ» που στοχεύει στην υποστήριξη και ενδυνάμωση εφήβων (16-17 ετών) και νεαρών ενηλίκων (18-25 ετών), οι οποίοι προέρχονται από δομές κλειστής παιδικής προστασίας. Στο πλαίσιο αυτό, η doValue ανέλαβε **το ετήσιο κόστους στέγασης και μόρφωσης δύο ωφελούμενων του προγράμματος**. Παράλληλα με στόχο την ενδυνάμωση της επαγγελματικής ταυτότητας των ενήλικων ωφελούμενων, άνοιξε την πόρτα της και **δημιούργησε ευκαιρίες εργασίας για νέους** που αναζήτησαν την επόμενη μέρα τους στην κοινωνία και τον προσανατολισμό τους στην επαγγελματική αποκατάσταση.



Ροβιές Ευβοίας: Αποκατάσταση και ανακαίνιση του Δημοτικού Ιατρείου

Η doValue, ανέλαβε **την επισκευή, την πλήρη ανακαίνιση και την κάλυψη του νέου εξοπλισμού του Δημοτικού Ιατρείου Ροβιών στην Εύβοια**, το οποίο επλήγη διπλά, από τις καλοκαιρινές πυρκαγιές και τις φθινοπωρινές πλημμύρες το 2021. Το νέο Ιατρείο είναι θέση πλέον να ανταποκριθεί στις ανάγκες των 1.000 μόνιμων κατοίκων των Ροβιών καθώς και των χιλιάδων επισκεπτών, ετησίως, της ευρύτερης περιοχής.

